

拉萨交警不惧严寒全力保障路畅民安——

守好交通安全关 提升群众满意度

本报记者 鹿丽娟



故高发路段,冰雪路段,临水临崖、陡坡峭壁路段,采取流动巡逻和定点检查相结合的方式,重点查纠“三超一疲劳”、涉牌涉证、酒后驾驶、无证驾驶、不系安全带、非法营运等交通违法行为。

执勤民警坚持边整治边宣传的工作方式,对交通违法行为要求驾驶人及时整改,消除安全隐患。同时,加强对司乘人员交通安全法律法规知识的宣传,指出道路交通安全违法行为的危害性,从而达到查获一起、严惩一起、教育一片的目的,切实营造良好的交通氛围。

拉萨交警将动态调整勤务模式,科学合理安排警力,最大限度把警力投放路面,加大对交通违法行为的查纠,降事故,保安全,保畅通,为即将到来的春节、藏历新年营造安全、有序、畅通、和谐的道路交通环境。

持续疏堵保畅,做实为民服务

近期,受冷空气影响,拉萨市迎来大范围降温降水天气,给群众安全出行带来交通安全风险。为切实消除道路交通安全隐患,全力保障冬季道路交通安全畅通,拉萨交警在各自辖区易结冰路段持续开展撒盐除冰工作。

工作中,拉萨市公安局交警支队各

大队结合辖区道路实际状况,精心组织,合理安排警力,清晨提前上路巡逻辖区道路状况,持续在辖区车流量大、事故多发、易结冰路段进行撒盐除冰工作,为来往车辆做好防滑措施,同时提醒过往车辆要保持安全车距减速慢行,注意行车安全,避免引发道路交通事故,全力以赴保障冬季恶劣天气下道路交通安全。

深化综合整治,改善出行环境

拉萨市公安局各警种相互协作配合,形成联动合力,继续全力推进落实道路交通整治行动各项工作措施,确保道路交通整治行动取得实效。

交警支队秩序管理大队对八一路和蓝天路等路段的5个路口维修维护红绿灯共5处;对罗堆路的3个路口维修维护交通护栏共915米;对北环路的2个路口拆除、更换交通标志牌共6处。

交警支队信息保障大队完成信息发布大屏安装5处,完成违停共杆安装5处,完成基础路面修复3处,完成调试21个前端设备点位。

交警支队联合拉萨市交通运输综合行政执法队在天海夜市、北郊客运站、民航局、火车站等区域开展执法检查,检查网约车36台,出租车44台,检查

疑似非法营运车辆40台,处理违规出租车2台,教育警告6人。

交警支队在全市持续推进电动车乱象整治及机动车、非机动车交通违法行为治理工作,严厉整治无牌上路、酒后驾驶、闯红灯、非法改装、未戴安全头盔、超载超速、飙车炸街等典型交通违法行为。整治工作当天,共查处各类交通违法行为2586起。

为了保障广大市民群众的出行安全,拉萨交警呼吁,冬季清晨背阴路段易结薄冰,驾驶人在驾车出行时,一定要控制车速,采取必要的防滑措施,注意保持车距,平稳操作,切勿开快车、猛加速、急刹车、随意变道、转向等。车辆上路行驶过程中一定要系好安全带,注意观察路面情况,服从交警指挥。

拉萨交警坚守的不仅仅是一份责任,更是一份寄托,一种信仰。拉萨市公安局交警支队相关负责人表示,下一步,将立足岗位、实干担当,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,以永不懈怠的精神状态和勇往直前的奋斗姿态,积极投身到各项使命任务中,为保障社会经济发展和人民幸福生活保驾护航。

近日,拉萨市墨竹工卡县门巴乡达珠村举行第三届“门巴”牦牛品质赛暨庆祝藏历新年系列活动。活动中,达珠村的牧民们身穿节日盛装,互敬青稞酒表达节日的吉祥祝福,赛挤奶速度和牛奶产量,比牦牛的个头大小,展现出了新时代牧区生活的幸福景象。图为身着节日盛装的牧区妇女风采。

果珍 本报记者 裴聪 摄

以赛促学庆节日



“我们的中国梦”文化进万家 活动走进当雄县羊八井镇

本报拉萨讯(记者 刘琳琳)近日,由西藏文联文艺志愿者协会主办、西藏书法家协、西藏摄影家协会协办的“我们的中国梦”文化进万家活动走进当雄县羊八井镇。

活动现场,西藏书协的书法家们挥毫泼墨,为当地群众书写满载祝福的藏汉文对联、承载希望的“福”字和“扎西德勒”,把浓浓的年味和新年的祝福送到干部群众手中;摄影家们

为当地群众拍摄并打印赠送“全家福”照片、证件照,现场还赠送《西藏文艺》《邦锦梅朵》等200余本藏文期刊。羊八井镇各村文艺演出队带来了精彩的节目演出,将此次活动氛围推向高潮,现场载歌载舞,群众热情高涨。

据了解,此次活动共送出春联100余副、书法作品40余幅、摄影画册50余册、精装摄影作品40余册、小学作业辅导书200余册。

林周县甘旦曲果镇朗当村

举行村集体经济分红仪式

本报拉萨讯(记者 刘琳琳)近日,林周县甘旦曲果镇朗当村举行村集体经济分红仪式,村“两委”、驻村工作队、群众代表共计200余人参加。

分红现场,群众齐聚一堂,共同见证村集体经济的发展成果,共享红利。朗当村党支部书记扎桑向大家介绍了朗当村朗当组集体经济产业运行状况,并对集体经济的收益、支

出等情况进行了说明。据了解,此次村集体经济分红惠及朗当村朗当组214户群众,共发放了价值9.8万元的分红物品。

近年来,群众切实尝到了发展壮大村级集体经济带来的“甜头”,进一步调动了群众参与村集体经济发展的能动性,促进了群众参与村级大小事务的主动性和积极性。

城关区扎细街道

以擂台比武促进基层干部素质提升

本报拉萨讯(记者 刘琳琳)近日,拉萨市城关区扎细街道组织开展社区主干“擂台比武 素质大提升”评选活动。

据了解,此次活动由街道下辖各社区第一书记、书记、主任9人组成参赛队伍,街道在家党政班子成员担任评委,街道部分党员干部及各社区“两委”班子成员共计40余人参加。擂台上,参赛选手竞相登台、

各显风采,聚焦党建引领、基层治理、铸牢中华民族共同体意识以及城乡环境综合大整治等工作谈认识、传经验、比担当,并结合精美的PPT,通过清晰的语言和现场表达,充分展现了基层干部踔厉奋发、笃行实干的精神风貌。

据悉,比赛评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,由现场评委为获奖选手敬献哈达并颁发荣誉证书。



近日,拉萨市曲水县南木乡开展“快乐过寒假 安全不放假”为主题的安全知识宣传活动。活动中,工作人员从假期交通安全、户外活动安全常识、家庭用水用火安全等为家长和儿童普及安全知识,提高家长儿童自我保护意识和能力,共同守护好孩子的假期安全。图为工作人员为家长发放宣传资料。

本报记者 格桑伦珠 摄

扎细街道团结新村社区

开办「快乐寒假」公益辅导托管班

社区之奇

本报拉萨讯(记者 刘琳琳)为了让辖区儿童度过一个丰富多彩、形式多样的寒假,解决家长“带娃难”“看护难”的问题,日前,扎细街道团结新村社区举办“快乐寒假”公益辅导托管班,搭建假期作业辅导平台,积极培养孩子们的良好习惯。

记者在辅导托管班现场看到,十几名孩子已经端坐在课桌前,为第一天上课作准备,社区工作人员就托管班的安全事项、课程内容等做了详细介绍后,开班仪式第一讲正式开始。

团结新村社区党总支书记巴桑卓玛说:“托管班主要是帮助辖区内双职工家庭、困难家庭的孩子以及留守儿童在寒假期间得到良好的托管照顾和学习提升,让社区教育成为学校教育的延伸、家庭教育的补充。”

据了解,此次开设的公益辅导托管班,团结新村社区统筹了辖区内各类资源,组织新入职的社工及见习生充当辅导老师,探索“专业社会组织+社区合伙人+大学生志愿者”的多重“保障矩阵”,在督促孩子按时完成假期作业的同时,充分根据孩子的年龄特征,开展趣味性较强的体育锻炼、科学探索、益智游戏、特色手工、经典红色书籍阅读等活动,促进儿童综合素质发展,开阔眼界。

“平时我们需要工作,就怕孩子放假了无人照看,也没法督促他写作业,现在社区开办了公益辅导托管班。自从把孩子送到这里,不仅能按时完成作业,还能学到很多新知识,结交许多新朋友,每天都快乐!非常感谢社区的这一举措,真是给我们家长吃了一颗定心丸!”来接孩子的家长次仁平措告诉记者。

就近就业,日子更有奔头

——西藏金哈达药业有限公司助力群众增收小记

本报记者 鹿丽娟

民生焦点

产业兴,则就业稳、百姓富。近年来,曲水县在支持企业发展热带高效产业的同时鼓励企业积极发挥社会责任,面向当地群众提供大量就业岗位,实现不离乡不离土就能稳定增收。

走进曲水县金哈达药业有限公司生产车间内,工作人员在生产线上有序忙碌着,益卓嘎和同事们正在对产品的包装情况进行检测,在家门口端上“饭碗”,实现务工、挣钱、顾家两不误。

“我的丈夫没有稳定的工作,我就把家中情况向公司反映,最后丈夫也进到了公司。现在我俩离家近不仅能照顾家人也能不离乡,待遇也很好。我自己虽然没太高的文化水平,但我有信心把工作做好。”西藏金哈达药业有限公司职工益卓嘎乐呵呵地说。

西藏金哈达药业有限公司是由曲水净土投资开发有限公司控股的一家国有混合所有制企业。地处拉萨市曲水新城开发区,交通便利、无污染,占地76亩。拥有

西藏地区先进的制药设备,建有丸剂、胶囊剂2条生产线,预先建设了片剂洁净生产线。为当地群众提供就业岗位,让群众在家门口端上“饭碗”,实现务工、挣钱、顾家两不误。

毕业生求职者嘎仁在网上注意到金哈达药业有限公司招聘的信息,看到合适的岗位她满怀期待,第一时间投上简历,被顺利录用。

嘎仁介绍说:“金哈达药业有限公司能给我这样一个就业岗位,不仅实现了就业,同时也能学习到很多新的知识,也能把自己在大学里所学到的知识运用到实践中去,我会在岗位上贡献出自己的力量。”

该公司为藏医药大学毕业生提供实践岗位,去年新来了8名大学生,目前全部留任在公司就业,公司之后的规划就是继续扩大改建综合生产车间,计划新建三条全自动化生产线,预计2024年年底全部投产,一旦投产会再提供40个就业岗位。

随着曲水县发展变化,离家近、待遇好的本地就业岗位成为越来越多人的选择。让广大群众安居乐业、衣食无忧,过上幸福美好的生活,是金哈达药业有限公司将发展成果惠泽百姓的具体体现,也是给当地群众提供“自力更生”的康庄大道。